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SEXWORK - a lehető legbiztonságosabban 
 

Ha szexuális szolgáltatásokat kínálsz, te határozod meg, hogy , milyen 
gyakran és mennyi ideig dolgozol és mi az amit kínálsz. 
 

A következő tippek segíthitnek a munkában: 
 

 Ha legálisan dolgozol, senki nem tud könnydén megzsarolni. 
 Ne engedd, hogy bárki  is rábeszéljen,  hogy olyasmit csinálj, amit 

nem akarsz. 
 Jó, ha van egy fix árlistád, ésszerű árakkal. 
 Figyelj oda a kollégáidra, ez  biztonságérzetet és jobb 

együttműködést biztosíthat. 
 Mindig tartsd magadnál a személyes irataid. 
 Gondoskodj arról, hogy mobiltelefonod könnyen elérhető 

közelségben és feltöltve legyen. 
 Ne hagyd a pénzed és értéktárgyaidat (mobiltelefonod, személyi 

igazolványod, táskád) vagy más személyes tárgyaid a közös 
helyiségben vagy a szobában szanaszét . 

 Ne írj alá semmit, amit nem értesz. 
 Egy bérleti szerződés szabályozza mindkét fél jogait és 

kötelezettségeit, és mindkét félnek be kell tartania a 
megállapodásokat. Ha szoba bérléséről van szó, az összegnek 
tartalmaznia kell minden további költséget, mint például a 
tisztítószerek és higiéniai termékek díját. A tiszteletteljes bánásmód 
elengedhetetlen. 

 Ne vitatkozz elégedetlen ügyfelekkel egyedül, inkább hívd oda egy 
kollégádat és közösen beszéljetek és probáljátok meg közösen jó 
szóra birni. 

 Hallgass a megérzéseidre! Ne fogadj el olyan ügyfelet, kivel nem 
érzed jól magad. 
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 Tartsd mindig szemmel az ügyfelet, különösen a kéz mozdulatait! 
 Kerüld azokat a testhelyzeteket, amelyek számodra 

kényelmetlenek vagy hátrányosak, pl:  az orális szexet  az ügyfél 
térdei között. 

  Légy óvatos az ittas, agresszív vagy zavart viselkedésű ügyfelekkel! 
 Óvd az egészségedet, és mindig használj biztonságos szexuális 

módszereket a fertőzések elkerülése érdekében. 
 Ne engedd, hogy bárki rábeszéljen óvszer nélküli szexre! 
 Győződj meg róla, hogy a kliens ápolt, és fordíts figyelmet a 

higiéniára, például egy közös zuhanyzással. 
 Ha felmerül a gyanú, hogy szexuális úton terjedő betegséget 

kaphattál el, mielőbb fordulj orvoshoz, és vizsgáltasd ki magad, 
valamint ajánlott partnerednek is. 

 Ha escortszolgáltatást nyújtasz, mindig tájékoztasd egy 
kolléganődet arról, hogy hová mész (cím). 

 Ha az ügyfél nem akarja betartani az előre megbeszélt feltételeket, 
mondd le a találkozót, és hagyd el a helyszínt. 

 
 

Ha az ügyfél olyasmire kényszerít, amit nem akarsz, mondj 
egyértelműen nemet. 

Ha az ügyfél nem távozik, az nemi erőszaknak minősül, és fel 
kell/lehet jelenteni a rendőrségen. 

 
 
 

További információért az SXA info-tanácsadók németül és a 
következő nyelveken állnak rendelkezésre: 
 
 

román, magyar német angol, spanyol 
0650/ 59 07 355 0681/ 10 30 58 68 0699/ 122 623 19 
 
 

Ingyenesen, anonim és bizalmas tanácsadás! 


